

教職課程履修の手引き「2018 年度学部・大学院入学生用」の訂正

訂正のあった箇所については、本文の該当箇所を赤字で表記していますので、必要に応じて、最新の PDF データを再度ダウンロードしてください。

〔社会安全学部対象〕

訂正日	訂正箇所	変更前			変更後		
2018.05.17	社会の「教科に関する科目」の配当年次の変更	授業科目	単位数	配当年次	授業科目	単位数	配当年次
		地誌学Ⅰ	2	1	地誌学Ⅰ	2	<u>2</u>
		地誌学Ⅱ	2	1	地誌学Ⅱ	2	<u>2</u>

〔文学部初等教育学専修対象〕

訂正日	訂正箇所	変更前		変更後	
2018.10.15	第 10 章 文学部初等教育学専修Ⅱ-3「 A 教職に関する科目」〔選択科目〕の一部について、科目区分を「 C 教科又は教職に関する科目」に変更	A 教職に関する科目 〔選択科目〕		C 教科又は教職に関する科目 〔選択科目〕	
		授業科目	単位数	授業科目	単位数
		<省略>		学校経営と学校図書館	2
		生涯学習論	2	学習指導と学校図書館	2
		<省略>		<u>生涯学習論</u>	<u>2</u>
		生涯学習概論(一)	2	<u>生涯学習概論(一)</u>	<u>2</u>
		生涯学習概論(二)	2	<u>生涯学習概論(二)</u>	<u>2</u>

以上